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Με απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Κλέαρχου Περγαντά εντάχθηκε 

και χρηµατοδοτείται από το ΕΣΠΑ το νέο έργο µε τίτλο: «Συντήρηση τειχών 

Κάστρου Λαµίας – Αποκατάσταση του Ν.Α. τµήµατος του Κάστρου και της Νότιας 

πύλης του», συνολικού προϋπολογισµού 1.328.400 €. 

 

Υπογράφηκε από τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Κλέαρχο Περγαντά, µε την παρουσία 

του ∆ηµάρχου Λαµιέων, κ. Κοτρωνιά Γιώργου, η νέα απόφαση ένταξης για τη 

χρηµατοδότηση από το  Επιχειρησιακό Πρόγραµµα «Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας - Ηπείρου 

2007 - 2013» του έργου: «Συντήρηση τειχών Κάστρου Λαµίας – Αποκατάσταση του Ν.Α. 

τµήµατος του Κάστρου και της Νότιας πύλης του», συνολικού προϋπολογισµού 1.328.400 €. 

Στο πλαίσιο του συγκεκριµένου έργου πρόκειται να πραγµατοποιηθεί η αποκατάσταση και 

συντήρηση του ΝΑ τµήµατος του Κάστρου συνολικού µήκους 125m και της Νότιας πύλης 

του. Το ανατολικό τµήµα εκτείνεται σε µήκος 50m ακολουθώντας την κλίση του λόφου, ενώ 

το νότιο µήκους 75 m επεκτείνεται σε οριζόντια σχεδόν στάθµη (περιοχή έργου). Οι εργασίες 

προβλέπουν επεµβάσεις για την αποστράγγιση του εσωτερικού του Τείχους και της περιοχής 

θεµελίωσής του, που θα γίνουν µετά από αποχωµατώσεις υπό µορφή ανασκαφικής έρευνας. 

Επιπρόσθετα, προβλέπεται η αποµάκρυνση των λίθων, που έχουν εναποτεθεί στην εσωτερική 

παρειά του νότιου τµήµατος για την κατασκευή του θεάτρου, για να ακολουθήσει η 

ανασκαφική έρευνα. 

Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας Κλέαρχος Περγαντάς επισήµανε: «Εξασφαλίζουµε τη 

χρηµατοδότηση για την υλοποίηση ενός σηµαντικού έργου αποκατάστασης του Ιστορικού 

Μνηµείου του Κάστρου Λαµίας.  Στόχος µας είναι η µέγιστη κάλυψη των αναγκών της 

Περιφέρειας σε παρεµβάσεις βελτίωσης και προώθησης της πολιτιστικής µας κληρονοµίας. 

Ενώ κλείνοντας, τόνισε: «Το συγκεκριµένο έργο αποτελεί ένα ακόµη βήµα προς την επίτευξη 

της βασικής µας επιδίωξης για εµπλουτισµό της πολιτιστικής ταυτότητας, την αύξηση της 



επισκεψιµότητας σε µνηµεία και αρχαιολογικούς χώρους καθώς και την ενίσχυση των 

εναλλακτικών µορφών τουρισµού στο σύνολο της Στερεάς Ελλάδας». 

 

 
ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
 
 

Υψηλάντη 1, Λαµία 35100,  Τηλ. 22313 51244     e-mail : grafeiotypou@pste.gov.gr 
Κιν : 6974747048  


